

问:“要去外地工作,退卡行不行?”

答:“服务时间可以顺延,十年八年都可以。”

为退美容卡撒了个谎 反被店方说成单方毁约

爱美之心人皆有之,南京姑娘小孙也不例外。不久前,她在新街口一家美容院,花了一万元办了美容卡,可是做了两次后发现效果并不好,她感觉自己被骗了,想要退款手头又没证据,于是就美容院说自己即将到外地出差很长时间,希望能退卡。这样的说辞当然不能打动美容院,小孙没想到,还给自己惹了麻烦。

通讯员 宋宇
现代快报记者 马薇薇



漫画 俞晓翔

花一万元办了美容卡

大学毕业上班后,小孙就开始购买昂贵的化妆品。用了一段时间后,她觉得没什么效果,听朋友说到美容院做一做脸,效果立竿见影。正巧单位附近新开了一家号称是法国某著名品牌旗下的美容院。小孙抱着试试看的心态进店考察,美容小姐称,在这里做过美容的,皮肤可以做得宛如剥了壳的鸡蛋般嫩滑。

小孙心动了,交了一万元办了美容卡,润肤服务30次。可是,一共才做了2次她就发现,不仅没有吹嘘的美肤效果,甚至有时感到皮肤发痒,毛孔变粗,她开始怀疑该店给她试用的护肤品有问题。可是与店方一交涉,立即就遭到搪塞,再一次说明美容院所使用的产品属于欧洲品牌,小孙一时不适应是有可能的。

为退款编理由

细心的小孙一番研究发现,该店的名称与营业执照完全不符,所有产品说明书既不是法文,也不是英文,更没有中文,为客人提供的收据落款均是另外一家美容店,小孙感到自己被骗了,她想要退款。

小孙知道,手里没有证据,光靠自己一张嘴说对方有问题,美容院百分百不会退款。她想出一个不伤和气的意见,那就是借单位将派驻到外地工作为由,没有时间过来美容申请退款,哪怕打折都行。

美容小姐听说来意以后,称内部规定所有卖出的产品、服务项目一律不退不换,小孙要出差没关系,服务时间可以顺延,十年、八年都可以,小孙终于按捺不住,直言不相信该店产品是法国著名品牌旗下的,请店方出具授权委托书给她看,但店长拒不回复小孙的要求。

美容院称顾客毁约

孙小姐跑到消协投诉,结果是店家的工商营业执照并没有标注某法国品牌的字样,也没有承诺给小孙使用产品,现在是孙小姐因自己原因而单方面毁约,店方已经做出顺延服务时间的承诺,不算违规。协商不成,孙小姐只得报警,但民警表示,这种事情警方管不了。

小孙又来到新街口商圈调解委员会求助。店方也派人来了,拿出了一份手机录音作为证据,放出的正是小孙自称因公派而不能继续美容的一段话。店方称,这次退款完全是顾客自身的原因,根据店方内部规定,绝不可能退一分钱。小孙后悔不已,没想到原本试图不伤和气退款的理由,成为了因自身原因无法退款的“证据”。

由于调解不成,小孙决定到法院打官司维权。

不要为了省钱贪小便宜

3层楼的别墅里 搜出一卡车假名牌鞋

快报讯(通讯员 孟洁 记者 朱蓓 实习生 李骥)近日,六合区工商部门查获了一处售假窝点。三层楼的别墅,除了几张桌子、电脑用来接单交易,剩下的地方都堆满了鞋子。这里出售的假冒伪劣皮鞋,包括大家熟悉的天美意、百思图等品牌,共有600多双。

今年4月,有市民向六合工商部门举报,自己在网上花200多元买的“天美意”皮鞋,是假冒伪劣商品。“一般的正规女士皮鞋都有花朵来做装饰,而这双鞋并没有装饰的花朵,并且这双鞋做工差,明眼人一看就不是正品。”而且,卖家的发货地址显示,售假人员,就在六合街道。

根据举报人提供的线索,工商部门联合公安部门进行调查,找到了一处位置隐蔽的别墅。执法人员赶到时,别墅内的5人仍在忙碌着,客服、开单、发货。三层楼的别墅内,除了几张桌子、电脑,剩下的空间几乎都被堆积成山的鞋子占据了。工商部门清点发现,所有鞋子共有600多双,基本上都是天美意等大商场里常见的品牌。执法人员将查获的鞋子运走,足足装了一卡车。

在别墅里经营“网店”的是一对80后小夫妻,男的是安徽人,女的是六合本地人,两人忙不过来,还雇用了三个员工帮忙。经相关品牌销售商鉴定,这栋别墅里查获的所有鞋子,都是假冒伪劣商品。

六合工商部门提醒“网购达人”,不要为了省钱贪小便宜。“一般价格落差大的就要谨慎,差距大的可能就不是正规商品了。”

不要因为冲动惹麻烦

国外打工被工友捅伤 他回南京报警求助

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李绍富)近日,涉嫌在太平洋岛国捅伤工友的林某,来到南京鼓楼公安分局挹江门派出所自首。一桩跨国故意伤害案件成功告破。

今年5月20日,南京鼓楼警方接到市民杜先生报警,称在太平洋岛国瓦努阿图维拉港的一个援建工地工作时,被南京的工友林某捅伤,导致右眼失明。接到报警后,民警了解得知,今年5月1日,聚餐时,杜先生和林某两人发生纠纷,林某随手拿起一把30多公分长的剪刀,将杜先生右眼击伤。杜先生受伤后,工友们赶紧将他送往最近的医院治疗。

但不幸的是,杜先生的右眼最终还是没保住。5月20日,因伤回国后,他立即报警求助。挹江门派出所民警接到报警后,先为他做了法医鉴定,接着组织警力对这起发生在国外的案件进行调查。

由于此案发生在国外,时间又过去了1个月,证据收集难度较大。好在杜先生所在的公司积极配合,特意安排了两名目击证人回国接受询问。案件基本事实确定后,警方设法联系上林某,后经过劝说,几天前林某来到派出所自首。目前,林某因涉嫌故意伤害,已被刑拘。

2013江苏第二届大型综合出国展 周日亮相金陵饭店

江苏金阳光出国服务中心将于6月30日13:30在南京新街口金陵饭店钟山厅举办“2013江苏第二届大型综合留学、移民、海外置业”出国展。届时,众多世界名校招生官及大中华区招生代表、海外投资移民顾问专家、海外置业顾问将齐聚现场。较上一届展会,此次教育展无论规模还是海外参展院校层次均有了更大的提升。

首次开辟高考后留学专区

2013年高考已落下帷幕,今年参加高考人数再创历史新高。与高考人数连年下降形成鲜明对比的是,中国出国留学人数连续4年超过20%的增长,“后高考时代”的抉择成为学生和家非常棘手的问题。为了给刚刚参加完高考的学生多一个选择,让学生的成才之路走得更加顺畅,此次出国展金阳光首次开设“高考后留学专区”。

据金阳光出国留学总监邱锐介绍:高考后学生出国留学具有多重选择,没有语言成绩者可申请美国社区学院或者部分双录取学校,今年9月即可入读美国大学;参加加拿大多伦多大学直通车项目一年后可以直接升加拿大著名多伦多大学;只要达到中国高考一本录取线上,就

可直进入澳洲五星级著名大学。

英国南安普顿大学校方亲临展会现场

具有英国常青藤大学之美誉,红砖大学、罗素大学集团成员之一的南安普顿大学将在此次出国展上闪亮登场。该校已有150年的历史,师资雄厚、口碑载道。南安普顿大学以电子工程、海商法、船舶工程、海洋科学、商科、金融等闻名,尤其是工程类专业是该校的“王牌”专业。想要就读南安普顿大学的学生,展会当天可与该校校方代表就学校申请情况、专业设置、毕业情况、学校生活等问题进行面对面沟通。

高考后催生意大利、西班牙留学热

在留学日益平民化,留学目的地日益多样化的今天,有没有一个留学途径相对于国内高考门槛低,又可以申请入读世界500强名校呢?金阳光留学欧洲部资深顾问朱老师介绍,意大利、西班牙留学以其质优价廉、就业前景良好,成功率高等多种优势,受到越来越多家长和学生的关注。高中毕业,高考成绩达到本省满分成绩的45%即可进入西班牙著名大学就读。意大利,作为文艺复兴的

发源地拥有世界上最古老的大学,更是顶尖的美术学院、音乐学院的聚集地。申请意大利本科课程的学生高考分数必须达到高考总分的51%左右,而美术类的考生,还必须参考其美术省统考分数两部分总分>380。

2013移民政策风云突变,美国直投项目独奏凯歌

金阳光出国移民总监何明月获悉,此次出国展移民专区集合了各主流国家投资移民项目参展。2013年对于移民行业来说用“风云突变”来形容一点不为过,多变的政策让投资人应接不暇。2013年金阳光在全省率先引进美国EB-5直投项目,此次出国展将会有汉堡王连锁店项目、派拉蒙咖啡店项目、WABA亚洲菜系餐馆项目等优质美国直投项目集体亮相,为在迷茫中苦苦摸索的投资人带来新的机遇。

豪礼巨献,活动现场有惊喜

凡参加展会均可获得各国最新留学指导书,享受VIP免费方案设计;现场报名参加语言课程可享受最低8.5折优惠;每个莅临展会现场的家庭均有机会抽奖,获得留学基金!预约电话:025-86963235、66628226。

“锦绣前程”名师面对面答疑解惑 小升初衔接班、新初三“南京第一班”、新高一精品班、新高三冲刺班成焦点

2013年学校补课潮汹涌,仍挡不住学生选择“锦绣前程”,他们宁愿放弃学校的课。秋季班接近尾声,插班仍络绎不绝,暑假班也提早启动,一些学生不仅报了暑假班,还连报了秋季班。其中小升初中班、新初三“南京第一班”和新高一精品班、新高三冲刺班是被关注的焦点……

招生电话中最急不可耐的是小升初学生家长,一位家长激动地说,我们已经盼了好多年,孩子的姐姐从初一就在“锦绣前程”上课,最终考取了北外……

被初三同学誉为“南京第一班”的关注率最高,这个班每年都有很多同学提前与南师附中、金陵中学等名校签约。今年仍面向全市重点中学前50名的优秀学生进行选拔考试,择优录取前五十名的

学生,目标直指——南师附中、金陵中学等名校。

新高一精品班一直是学生家长关注的热点,中考必须在688分以上,它创造了无数高考辉煌,有的考取清华、北大……一些提前与南师附中省招班、金陵中学星光班签约的同学抢先报了名,一些模考成绩优异的同学眼睛一直盯着这个班,也预报了名,待中考结束凭分数条确认。

备受关注的新高三冲刺班,送走了十多届高三毕业生,高考年年硕果累累。在名师带领下从一轮梳理,到二轮、三轮重点复习,一步一个台阶,让他们少走弯路,带着自信进考场!

“锦绣前程”近期将举办系列名师报告会,特邀请学生家长走进“锦绣前程”与名师面对面交流。

公益活动链接(采用先报名登记,后开会、考试的方式):

(一)“名师报告会”

- 1.新高一报告会:6月30日上午8:00—10:00;
- 2.新高三报告会:6月30日上午10:00—12:00;

地点:新模范马路66号,邮电大学西阶梯教室

(二)新初三“南京第一班”选拔考试

时间:6月27日上午8:30—12:00;考试科目:数学、物理;

地点:中山北路101号小二楼

咨询电话:84543121、83231539

报名地址:中山北路101号(军人俱乐部旁)